

Вітаємо переможців Національного етапу XIII Міжнародного конкурсу еколого-валеологічної спрямованості «Метелики – німий шедевр природи»!

Протягом лютого – березня 2020 року Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді провів організаційну роботу по залученню вихованців та учнів закладів освіти Чернівецької області до участі у першому (обласному) етапі XIII Міжнародного екологічного конкурсу.

Конкурс проводився з метою розвитку екологічного мислення школярів, зокрема: дізнатися про будову та життєдіяльність однієї з найчисленніших груп комах; привернути увагу на величезну роль комах (включаючи метеликів) у підтримці біологічного балансу в природному середовищі; зазначення ролі метеликів як запилювачів у підтримці та збереженні життя на Землі.

На обласний етап конкурсу було представлено понад 400 робіт учнів закладів загальної середньої, позашкільної освіти усіх районів Чернівецької області, міст Новодністровськ, Чернівці та Вижницької, Заставнівської, Кострижівської, Великокучурівської, Сокирянської об'єднаних територіальних громад, вихованців КЗ ЧОЦЕНТУМ.

Подані на виставку роботи учнів та вихованців вирізнялися творчим підходом, оригінальністю, креативністю, якістю оформлення, цікавим викладенням власних поглядів.

За підсумками журі, роботи 69-ти учасників у 8-ми номінаціях було визнано абсолютними переможцями та направлено до оргкомітету Національного етапу для подальшої оцінки та відбору. Підсумковий наказ розміщено на сайті: <http://www.chocentum.com.ua/doc.php>. За підсумками журі Національного етапу 18 учасників Чернівецької області стали переможцями та призерами. З них: четверо здобули I місце і їхні роботи направлені для участі у фінальному Міжнародному етапі до м. Вроцлава (Польща); 7 учасників здобули II місце. 7 учасників – III місце.

Двоє призерів – це вихованці комунального закладу «Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді»: Нестор Вікторія, вихованка гуртка «Основи фенології» (керівник: Хлус Лариса Миколаївна) та Марусик Катерина, вихованка гуртка «Юні господарочки» (керівник: Кузьмінська Валентина Василівна).

Вітаємо переможців та призерів! Успіхів вам та натхнення!